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خبر اقتصادی

ورود محموله جدید کاغذ به کشور
 در روزهای آینده

تسنیم- محمد مهدی اسماعیلی، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسامی گفت: در روزهای آینده محموله‌های 
جدیدی با ارز مناسب که با تلاش و همت رئیس جمهور 
صورت گرفته وارد شده و مشکل کاغذ در حوزه مطبوعات 
و بازار نشر در کوتاه مدت حل می‌شود، اما باید در بلند 

مدت به خودکفایی برسیم.
    

برنج خالص ایرانی
کیلویی ۲۰۰ هزار تومان شد 

نجمن  ا بیر  د
واردکنندگان برنج با بیان 
اینکه برنج خالص و بدون 
اختلاط ایرانی را کمتر از 
۲۰۰هزار تومان نمی‌توان 

خرید، گفت: هم‌اکنون برنج‌های موجود در بازار ترکیبی 
از کمی برنج ایرانی کیفی با ایرانی پرمحصول یا ترکیبی 
از برنج ایرانی با برنج خارجی است که این برنج‌ها در 
محدوده کیلویی ۱۵۰هزار تومان عرضه می‌شود. 
مسیح کشاورز، با اذعان به اینکه هزینه در بخش تولید و 
کشاورزی بالا رفته، درباره تعیین قیمت برنج ایرانی گفت: 
قیمت برنج ایرانی به هیچ عنوان منطقی نیست.  به گفته 
وی،‌ سازمان استاندارد که برای برنج خارجی ۳۶۰قلم 
آزمایش انجام می‌دهد، درباره برنج ایرانی که با قیمت‌های 

گزافی عرضه می‌شود، هیچ آزمایشی انجام نمی‌دهد.
    

راه‌اندازی گشت ویژه کارتخوان‌ها 
و حساب‌های اجاره‌ای!

 خبرآنلاین- گشت ویژه علیه کارتخوان‌ها و 
حساب‌های اجاره‌ای به راه افتاد. هدف ازاین اقدام 
جلوگیری از فرار مالیاتی است. اقدامی که باعث شده 
برخی کسبه به جای استفاده از کارتخوان‌های فروشگاهی 
از خریداران بخواهند تا به جای کارت کشیدن، پول را 

کارت به کارت کنند.
    

قیمت جدید سیمان اعلام شد
تجارت‌نیوز- قیمت 
ی  سو ز  ا ن  سیما
تولیدکنندگان در روزهای 
اخیر بین ۵۰ هزار تا ۶۸ هزار 
تومان اعلام شد. ارقامی که 

نشان از ثبات قیمتی بازار دارد. با این حال به نظر می‌رسد 
در نبود تقاضا این نرخ‌ها در حد اعام باقی مانده‌اند؛ 
چراکه بررسی‌ها از فروش سیمان با نرخ‌هایی بالاتر از ۱۰۰ 
هزار تومان در برخی موارد حکایت دارد. قیمت سیمان 
با شروع هفته جاری تغییر کرد. گرچه همچنان بسیاری 
از تولیدکنندگان در سایت‌های رسمی نرخ محصول 
خود را بین ۵۰ هزار تا ۶۸ هزار تومان اعلام می‌کنند، اما 
متقاضیان در هنگام خرید گاه با نرخ‌هایی بالاتر از ۱۰۰ 

هزار تومان مواجه می‌شوند!
    

عراق:
 هزینه واردات گاز از ایران
 ماهانه پرداخت می‌شود

میدل ایست نیوز- 
سرپرست وزارت برق عراق 
با تأکید بر تصفیه کامل 
بدهی‌های عراق به ایران 
بابت خرید گاز، گفت که 

مبالغ مربوط به واردات گاز از ایران ماهانه پرداخت 
می‌شود. »عادل کریم«، سرپرست وزارت برق عراق، در 
مصاحبه تلویزیونی وعده داد که وضعیت خدمات برق 
امسال بهتر از سال گذشته باشد. او ابراز امیدواری کرد که 
پس از توافقات انجام شده با وزیر نیروی ایران، تأمین گاز 
از جانب ایران بهتر از سال گذشته باشد و افزود که حجم 
صادرات گاز ایران به عراق در حال حاضر 240 میلیون 
فوت مکعب در روز است و عراق به 250 میلیون فوت 
مکعب در روز نیاز دارد. کریم تأکید کرد که اخیرا یک 
میلیارد و 649 میلیون دلار به تهران بابت بدهی‌های گاز 
پرداخت شده و بغداد هیچ بدهی‌ای در زمینه گاز به ایران 
ندارد و اکنون هم به صورت ماهانه مبالغ واردات گاز را به 

ایران پرداخت می‌کند.
    

گوشت قرمز ۵۰ درصد گران‌تر شد
خبرآنلاین- گوشت 
قرمز در میادین میوه 
و تره‌بار به‌طور میانگین 
۵۰درصد گران‌تر شد. 
نرخ‌نامه جدید میادین 

میوه و تره‌بار نشان می‌دهد در فاصله یک و نیم ماه 
گذشته و از ابتدای خردادماه قیمت گوشت گوساله بین 
۵۷ تا ۶۸درصد و قیمت گوشت گوسفندی بین ۴۰ تا 
۴۶درصد افزایش داشته است. افزایش قیمت گوشت 
در میادین در شرایطی است که این کالا در سطح شهر 

به‌دلیل کاهش تقاضا با افت قیمت روبه‌رو بوده است.

هفته‌هاست که اصناف نسبت به 
نحوه اخذ مالیات از سوی دولت گلایه‌ها و 
انتقاداتی را مطرح کرده‌اند و هر روز اخبار 
جدید از عزم دولت برای ممانعت از فرار 
مالیاتی و دور زدن قانون در این زمینه 
منتشر می‌شود.  به گزارش » توسعه 
ایرانی«؛ در هفته‌های اخیر بحث‌های 
فراوانی درباره چگونگی تعیین و اخذ 
مالیات از اصناف مختلف مطرح شد و 
مورد مخالفت کسبه قرار گرفت و حتی 
منجر به تعطیلی واحدهای صنفی شد. 

مالیات، یکی از مهم‌ترین منابع 
درآمدی دولت است که نحوه پرداخت 
و مبلغ آن معمولا هر ساله از سوی 
دولت تعیین می‌شود و نگاهی دوباره 
به بودجه مصوب 1401 نشان می‌هد 
که میزان درآمدهای مالیاتی حدود 
527 هزار میلیارد تومان برآورد شده 
است که نسبت به عملکرد بودجه سال 
گذشته رشد 40 درصدی در نظر گرفته 

شده است.
سازمان امور مالیاتی برای سال 1401 
میزان کارکرد مالی دستگاه کارتخوان، 
حساب بانکی و سامانه صیادی را مبنای 
تعیین مالیات قرار داد و براین اساس 
تمامی مودیانی که تراکنشی بالای 4 
میلیارد و 800  میلیون تومان داشت، 

ملزم به ارائه اظهارنامه مالیاتی شد.
بر اساس قانون و تعارف آن؛ مالیات 
به ‌دو دسته کلی مالیات مستقیم و 
غیرمستقیم تفکیک شده و بر این اساس 
اصناف و مشاغل جزو دسته‌ مشاغلی 
هستند که باید مالیات مستقیم از نوع 
مالیات بر درآمد را پرداخت کنند؛ 
مالیات بر درآمد نیز با توجه به میزان 
درآمد اصناف، بنگاه‌ها و افراد شاغل 
تعیین می‌شود و به‌عبارت بهتر هر فرد یا 
صنفی که به‌نوعی کسب درآمد می‌کند، 
باید درصدی از آن را به‌عنوان مالیات 

پرداخت کند.

چه کسانی بیشترین مالیات را 
در کشور می‌پردازند؟

بر اساس گزارش روزنامه دولتی 
ایران، مجموع مالیات حقوق 
کارمندان و کارگران حدود 19 درصد 

از کل مالیات‌های وصول شده دولت را 
تشکیل می‌دهد و به عبارت دیگر در 
11  ماهه سال گذشته مجموع مالیات 
حقوق کارمندان و کارگران برابر با 20 

هزارمیلیارد تومان بوده است. 
درحالی که به طور متوسط اصناف 
کشور سالانه 5 میلیون تومان مالیات 
می‌پردازند، این رقم برای کارمندان 
و کارگران 9 میلیون تومان است. بر 
اساس آمارهای رسمی در 11 ماهه سال 
گذشته، درآمد دولت از محل مالیات 
مشاغل 11 هزار میلیارد تومان بوده که به 
عبارت بهتر این رقم 9 هزار میلیارد تومان 
کمتر از مالیات کارکنان دولت و بخش 
خصوصی بوده است که نشان‌دهنده آن 
است کارکنان بخش دولت و خصوصی 
تاکنون دو برابر صاحبان مشاغل و اصناف 

مالیات پرداخت کرده‌اند.

کارت به کارت کردن، 
به جای استفاده از دستگاه پوز

از خردادماه 1401 که بحث نحوه 
محاسبه و اخذ مالیات از اصناف مطرح 
شده، این موضوع با واکنش‌های فراوانی 
مواجه شد، هرچند دولت سعی کرد با 
معافیت‌ها و مساعدت‌های خود از اصناف 
حمایت کند اما در عین حال دولتمردان 
و به ویژه مسئولان ازمان امور مالیاتی و 

بانک مرکزی سعی کردند برنامه‌ریزی 
دقیقی برای مقابله با موضوع فرار مالیاتی 

انجام دهند. 
یکی از روش‌هایی که در ماه‌های اخیر 
بسیار فراگیر شده، پدیده کارت به کارت 
کردن به جای کارت کشیدن وجه خرید 
توسط مشتریان است که اینک و با اقدام 
اخیر دولت، مقرر شده تا کارت به کارت 
کردن نیز مشمول پرداخت مالیات شود. 
تشکیل گشت ویژه علیه کارتخوان‌ها 
و حساب‌های اجاره‌ای نیز با هدف 
جلوگیری از فرار مالیاتی یکی دیگر از 
اقدامات دولت است تا راه را برای دور زدن 

قانون ببندند. 

ضرورت تعیین مالیات
 ویژه  هر صنف

اکبر پازوکی، رئیس اتحادیه صنفی 
فروشندگان لوازم خانگی درباره نحوه 
اخذ مالیات از فعالان این صنف به 
»توسعه ایرانی« گفت: دولت متاسفانه 
اصناف را طبقه‌بندی نکرده است 
زیرا درآمد مشاغل و اصناف مختلف 
با یکدیگر متفاوت است و نمی توان 
معافیت یکسانی را برای این اصناف در 
مقایسه با صنف لوازم خانگی و میزان 
تراکنش‌های بانکی تعیین کرد. باید 
توجه داشت برخی اصناف مانند لوازم 
خانگی، مسکن، خودرو، طلا و سکه و 

... در افزایش قیمت‌ها دخیل نبوده‌اند. 
وی افزود: متاسفانه در سال 1399 با 
وجود رایزنی‌های فراوان با دولت، اعلام 
کردیم با درآمد سالانه یک میلیارد و 
660 میلیون تومان اگر قرار باشد کسی 
از تبصره 100 استفاده کند در صنف 
لوازم خانگی اصلا معنا و مفهوم ندارد و اما 
در سال 1400 این رقم را 200 میلیون 
تومان کاهش داده و به یک میلیارد و 
460 میلیون تومان رساندند و زمانی که 
اصناف گلایه‌های خود را مبنی بر این 
موضوع مطرح کردند، در عرض 3 روز این 
رقم به 4 میلیارد و 880 میلیون تومان 
افزایش یافت که هنوز هم برای صنف ما 

این عدد و رقم قابل توجیه نیست. 

لزوم تجدید نظر
 در ضرایب مالیاتی سال 1401

وی تصریح کرد: خوشبختانه 

جلساتی میان اصناف و مسئولان 
سازمان امور مالیاتی برگزار شد و ما 
مشکلات این صنف را مطرح کردیم؛ در 
ضرایب سال 1400 تا حدودی با اصناف 
همکاری شد در صورتی‌که بازهم این 
مساله مورد دلخواه فعالان این صنف 
نبود و البته امیدوارم در سال 1401 
شاهد تجدیدنظر کلی باشیم و اصناف 
را طبقه‌بندی کرده و براساس قیمت 
کالاها نسبت به تعیین مالیات اقدام 
شود تا ما نیز بتوانیم از تبصره ماده 100 

استفاده کنیم. 
وی گفت: کسبه نقشی در گرانی‌ها 
نداشته‌اند و دولت باید در تعیین مالیات 
علاوه بر مد نظر قرار دادن قیمت کالاها، 
سود اصناف را نیز در نظر بگیرد؛ برای 
نمونه بنده اگر در روز بتوانم یک یخچال 
10 میلیون تومانی با سود5 درصد 
بفروشم، در پایان سال هنوز نتوانسته‌ام 
به حقوق یک کارمند دست یابم؛ 5 
درصد سود بنده در 5 میلیارد تومان 
می‌شود 250 میلیون تومان و به عبارت 
بهتر هر ماه 20 میلیون تومان بدون 
احتساب هزینه‌های جاری واحد صنفی 
و زندگی شخصی.  وی تاکید کرد: دولت 
باید بر روی مساله اخذ مالیات‌ها، وقت 
بیشتری بگذارد و مسائل و مشکلات 
اصناف را بهتر بررسی و درک کند و بر 

اساس قیمت‌ها و اتفاق به روز با اصناف 
برخورد کنند. 

دولت قوانین خود را شفاف کند، 
عملکرد ما شفاف است

رئیس اتحادیه صنفی فروشندگان 
لوازم خانگی اظهار کرد: دولت باید 
قوانین خود را شفاف کند، چرا دولت 
فکر می‌کند باید به اصناف صدقه دهد؛ 
چرا همه هزینه‌های زندگی اصناف را 
قبول نمی‌کند، خرج زندگی اصناف 
از واحدهای صنفی تامین می‌شود؛ 
دولت چرا یک‌طرفه به قاضی می‌رود و 
معافیت مالیاتی اعلام کرده و آخر سال 
فکر می‌کند کسبه با معافیت مالیاتی و 
با 3 میلیون تومان باید زندگی کنند؟ 
چرا با اصناف درست برخورد نمی‌شود؟ 
دولت نسبت به کسبه شفاف‌سازی 
نمی‌کند و در مقابل می‌اندیشد کسبه 
هم شفاف نیستند در صورتی که خیر، 
کسبه دولت دارند شفافیت وجود 
داشته باشد البته زمانی که دولت همه 
مخارج، هزینه‌ها و درآمدهای اصناف 
را قبول کند. کسبه در این شهر زندگی 
می‌کنند و هزینه‌های فراوانی بابت اجاره 
خانه و واحد صنفی می‌پردازند و حتی 
عده‌ای از کسبه ناچار شده‌اند برای 
سکونت به حاشیه شهر بروند. اجاره بها 

در 3 سال گذشته افزایش چشمگیری 
داشته است.  پازوکی گفت: ما نمی‌توانیم 
فرار مالیاتی داشته باشیم و طرح برخی 
سخنان و دادن نسبت قاچاقچی و فرار 
مالیاتی به کسبه و اصناف زیبنده نیست. 
ما نزد دولت پرونده مالیاتی داریم و لازم 
است دولت ما، نیازها و مشکلاتمان 
را ببیند و نباید با دید قهری به اصناف 

نگریسته شود. 

چند برابر شدن مالیات 
فروشندگان لوازم خانگی

پازوکی درباره وضعیت مالیات‌ها 
برای این صنف گفت: در صنف لوازم 
خانگی مالیات کالا تغییر کرده و اعداد 
و ارقام تعیین شده چند برابر شده و به 
طور مثال مالیات 5 میلیون تومانی 
شده 15 میلیون تومان، مالیات یک 
میلیون تومانی شده 6 میلیون تومان، 
مالیات 50 میلیون تومانی شده 100 
میلیون تومان. ما در این صنف دنبال 
شفافیت هستیم و بنده نمی‌توانم سود 
5درصد )1.5 میلیون تومان( از فروش 
یک یخچال 30 میلیون تومانی به دست 
بیاورم زیرا در مراکز اصلی فروش لوازم 
خانگی تعداد زیادی فروشگاه وجود دارد 
که ناچارند با اخذ سود کمتر، کالاها را به 

فروش برسانند.

رئیس اتحادیه لوازم خانگی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

کسبه صدقه نمی‌خواهند، مالیات واقعی را بگیرید نه بیشتر
محمد   میرزایی

رئیس اتحادیه فروشندگان 
لوازم خانگی: ما نمی‌توانیم 
فرار مالیاتی داشته باشیم و 
طرح برخی سخنان و دادن 

نسبت قاچاقچی و فراری 
مالیاتی به کسبه و اصناف 

زیبنده نیست. ما نزد دولت 
پرونده مالیاتی داریم و 

لازم است دولت ما، نیازها و 
مشکلاتمان را ببیند و برخورد 

قهری با اصناف نداشته باشد

تحلیلگر موسسه بین‌المللی کپلر گفت: صنایع بالادستی 
کشور به حدود ۱۳۰ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری نیاز دارد که 
شرکت‌های ایرانی فقط بخش اندکی از این میزان را می‌توانند 

تامین کنند.
همایون فلکشاهی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره قراردادهای 
جدید گازی قطر با شرکت‌های بین‌المللی و تاثیر این حجم از 
توسعه بر میادین و بازارهای احتمالی ایران اظهار داشت: قطر 
توسعه میدان مشترک پارس‌جنوبی که در بخش قطری به نام 
گنبد شمالی شناخته است را 10 سال قبل از ایران شروع کرده 
است. اولین فازهایی که قطر به بهره‌برداری رساند فازهایی 
هستند که روی مرز آبی میان دو کشور قرار گرفته‌اند، بنابراین 
توسعه فازهای جدید در قطر نزدیک به مرز ایران نیستند و در 
جنوب و شرق این میدان انجام می‌شوند. این به معنای این 
است که توسعه فازهای جدید گنبد شمالی به بخش ایرانی 
میدان صدمه نمی‌زند، چون کاهش فشار مخزنی که در پارس 

جنوبی مشاهده می‌کنیم ربطی به فازهای نزدیک ایران دارد.
وی با بیان اینکه حضور شرکت‌های بزرگ خارجی در قطر 
اهمیت خاصی برای آینده توسعه ال‌ان‌جی در ایران ندارد، افزود: 
بحران جنگ روسیه و اوکراین تقاضا ال‌ان‌جی جهان را برای 
بلندمدت افزایش می‌دهد و اگر ایران بتواند وارد بازار ال‌ان‌جی 
شود، بدون شک شرکت‌های خارجی مانند توتال و انی تمایل 

به همکاری با ایران نیز خواهند داشت.
تحلیلگر موسسه بین‌المللی کپلر تاکید کرد: مشکل اساسی 
ایران؛ مشکل سیاسی است. تا زمانی‌که تحریم‌های آمریکا 
علیه ایران برداشته نشوند، ایران فرصت وارد شدن به بازار 
ال‌ان‌جی را نخواهد داشت. این به علت این است که حدود ۹۳ 
درصد تکنولوژی مایع کردن گاز طبیعی در دست شرکت‌های 
آمریکایی و 7 درصد باقیمانده در دست شرکت Linde آلمان 
است. بنابراین ایران برای توسعه پروژه ال‌ان‌جی به برداشتن 

تحریم‌ها نیاز دارد.

وی خاطرنشان کرد: در هر حال باید فرصت‌سوزی بالاخره 
به اتمام برسد. بازار ال‌ان‌جی در 10 سال آینده رشد قابل توجهی 
خواهد داشت، اما در عین حال کشورهای مصرف‌کننده گاز 
طبیعی و واردکنندگان ال‌ان‌جی از جمله اروپا و آسیای غربی 
به سمت انرژی‌های تجدیدپذیر می‌روند و رشد بازار ال‌ان‌جی تا 

ابد پایدار نخواهد ماند.
فلکشاهی یادآور شد: اما مشکل اساسی دیگر گاز در 
ایران، رشد تقاضای داخلی است که خیلی کلان است، اگر 
سیاست‌های اقتصادی لازم تصویب و عملی نشوند به سمت 
فاجعه انرژی خواهیم رفت و امکان اینکه ایران به واردکننده 
گاز تبدیل شود از اینکه به عنوان صادرکننده وارد بازار ال‌ان‌جی 
شود، بیشتر خواهد بود. وی با اشاره به لزوم و یا عدم لزوم حضور 
شرکت‌های خارجی برای توسعه میادین گازی گفت: برای 
توسعه اولیه یعنی اکتشاف و تولید نیاز ویژه‌ای به شرکت‌های 
خارجی نیست. شرکت‌های ایرانی در دهه‌های اخیر توانسته‌اند 
توانایی فنی و کیفیت خدمات خود را افزایش بدهند، اما بعضی 
اقدامات ویژه نیاز به دسترسی به تکنولوژی روز دارد، از جمله 
نگهداشتن تولید در میدان پارس جنوبی و مایع کردن گاز 
طبیعی. همچنین ایران از لحاظ سرمایه و نگهداشت تولید و 
توسعه میادین جدید به سرمایه‌گذاری عظیم نیاز دارد و این 
حجم ضروری سرمایه‌گذاری از طریق شرکت‌های خارجی 

می‌تواند تامین شود. 

کارشناس موسسه کپلر تأکید کرد:

نیاز ۱۳۰ میلیارد دلاری صنایع بالادستی ایران به سرمایه‌گذاری 

خبر

معاون سابق وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به اینکه دولت 
در پرداخت یارانه‌ها نیز ناتوان شده است؛ گفت: پس از حذف 
ارز 4200 تومانی، توزیع کوپن دومین اشتباه بزرگ دولت 

سیزدهم خواهد بود.
علی قنبری در پاسخ به این پرسش که در شرایط فعلی 
توزیع کالابرگ الکترونیک چاره کار است یا خیر؟ گفت: 
متاسفانه بحث کوپن اشتباه است و بازگشت به ده‌ها سال 
پیش است و ارتجاع غیر مرسومی است. به گمان بنده وضعیت 
اقتصادی ما هنوز به جایی نرسیده است که به کوپن برگردیم 
و وضعیت نامطلوبی که ایجاد شد را دوباره تجربه کنیم و 
بهتر است از توان اقتصادی کشور استفاده کنیم و روش‌های 
دیگری که باعث بهبود وضعیت اقتصادی کشور و مردم 

می‌شود را به کار گیریم.
قنبری در ادامه افزود: در حال حاضر وضعیت تورمی برای 
اقتصاد و مردم مصیبت آور است و در شرف رسیدن به سه رقم 
است به طوری که برخی از کالاهای اساسی در ماه‌های اخیر 
بیش از صد در صد افزایش قیمت داشته اند که بیشتر شامل 
کالاهای خوراکی می‌شوند. در نتیجه مردم انتظار دارند که 
تورم کنترل شود و اگر تورم کنترل شود و روند آن کاهشی 
شود مردم حتی حاضر خواهند بود که یارانه نقدی را نیز 
دریافت نکنند و دولت در حال حاضر در شرایطی قرار دارد که 
بهترین راه برای آن تثبیت وضعیت اقتصادی کشور و کنترل 

تورم فزاینده است.
معاون سابق وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به این پرسش 
که دولت در اجرایی کردن طرح کالابرگ الکترونیک موفق 
خواهد بود یا خیر؛ گفت: دولت می‌تواند این روش غلط را 
اجرایی کند همان طور که ارز 4200 تومانی بدون توجه به 
وضعیت تورمی اقتصاد کشور حذف شد و جهش قیمتی در 
بازارها اتفاق افتاد و حال توزیع کالابرگ الکترونیک پس از 
حذف ارز 4200 یکی دیگر از اشتباهات بزرگ دولت است 

که دارد مرتکب می‌شود و اقتصاد کشور را به عقب خواهد برد.
وی در ادامه افزود: با توزیع کالابرگ الکترونیکی بازارهای 
مختلفی شکل می‌گیرد و زمینه‌ساز رانت خواهد شد و شرایط 

را برای سوء استفاده مهیا خواهد کرد. 
قنبری در ادامه افزود: همین یارانه‌های نقدی نیز باید در 
بستر تولید و زیرساخت هزینه می‌شد و به بحث صادرات و 
بهبود تولید و بهبود درآمد حقوق‌گیران ثابت، کارگران، 
کشاورزی و بازنشستگان پرداخته می‌شد؛ در حال حاضر 
دولت در پرداخت یارانه‌ها نیز ناتوان شده است و در روزهای 

اخیر نتوانسته است آن را پرداخت کند.
در اواخر خردادماه سخنگوی اقتصادی دولت اعلام 
کرده بود پایان تیرماه میزان پیشرفت تامین زیرساخت‌های 
کالابرگ الکترونیکی را به آقای رییس‌جمهور اعلام خواهیم 

کرد و آن زمان در این باره توضیحات کافی داده خواهد شد.
سید احسان خاندوزی در یک نشست خبری در پاسخ به 
این پرسش که تصمیم نهایی برای بازتوزیع یارانه‌ها چیست 
و زیرساخت‌های توزیع کالابرگ الکترونیکی چه زمان 
تکمیل می‌شود، متذکر شده بود: ما در سیاست عادلانه کردن 
یارانه‌ها، طی دو ماه اول پرداخت نقدی، زمانی را لازم داشتیم 
که زیرساخت فنی را آماده و حکم قانون بودجه ۱۴۰۱ را اجرا 
کنیم که مجلس از ما خواسته بود کالابرگ الکترونیکی را برای 

کاهش فشار به مردم در نظر بگیریم.
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معاون اسبق وزیر جهاد کشاورزی:

کوپن دومین اشتباه بزرگ دولت سیزدهم است


